









TELEGRAMS

Tovarășului MILOS JAKES

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia

Tovarășului GUSTAV HUSAK

Președintele Republicii Socialiste Cehoslovacie

Tovarășului LADISLAV ADAMEC

Președintele Governmentului Republicii Socialiste Cehoslovacie

PRAGA

Stimați tovarășii, În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Evenimentul memorabil de la 28 octombrie 1918, prin care a fost proclamată Republica Cehoslovacă...

Poporul român urmărește cu interes și simpatie remarcabilele realizări obținute în anii construcției socialiste...

Vă dorim, stimați tovarășii, dumnezeavotării și întregului popor cehoslovac...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Președintele Republicii Socialiste România

CONSTANTIN DASCĂLESCU

Prim-ministrul al Governmentului Republicii Socialiste România

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Am satisfacția să confirm primirea ambalului mesaj transmis de dumneavoastră...

JOSE SARNEY

Președintele Republicii Federative a Braziliei

Casa de Economii și Consemnațiuni (C.E.C.) în cea mai înfloritoare etapă a existenței sale

Sub genericul „125 de ani de activitate CEC” în Capitală s-a avut loc un simpozion dedicat dezvoltării procesului de economisire...

AGENDA

- Vineri a fost semnat la București protocolul privind schimbul de mărfuri și servicii între Republica Socialistă România și Republica Socialistă Federativă Iugoslavia pe anul 1990...

IMPORTANT I

A apărut nr. 43, din 28 octombrie a.c., al Suplimentului literar-artistic al „Scintei tineretului”

ACTIONI ENERGICE, ACTIVITATE SUSȚINUTĂ PENTRU ÎNFĂPTURAREA INTEGRALĂ A PLANULUI ANUAL PÂNĂ LA CONGRESUL AL XII-LEA AL PARTIDULUI!

Modernizarea tehnologiilor, suport al rentabilizării activității

În urmă de aproximativ doi ani, la ÎNTRERINDEREA MECANICĂ DE ECHIPAMENTE HIDRAULICE DIN GALATI...

În primul rând, domeniul de bază al întreprinderii, prin procesele de asimilare și introducerea a garniturilor de cauciu...

Competența profesională, la examenul de fiecare zi al producției

I.M.E.H. Galați se prevede a „se remarca” printre-o depășire clară a performanțelor obținute...

Eugenia Bataragă, introducerea agregatelor multifuncționale la distribuția hidraulică...

CRISTIAN POPESCU

Strălucită contribuție la dezvoltarea creatoare a teoriei și practicii revoluționare

(Urmasr din pag. 1)

În drepturile pentru tot cetățeni patriei, condiții de afirmare a personalității umane, în strînsă legătură cu interesele generale ale întregii națiuni...

După cum sublinia tovarășii Nicolae Ceaulescu în strălucita cuvîntare rostită la Incheierea lucrurilor a Plenarei C.C. a C.C. al P.C.R. tovarășii Nicolae Ceaulescu...

SERBAN CIUNOF

Gala spectacolelor de teatru pentru tineret

Un important eveniment cultural se va desfășura, începînd de azi, la Arad, de-a lungul a două zile: Gala spectacolelor de teatru pentru tineret...

Într-o atmosferă de mare entuziasm, actorii și actrițele maghiare a Teatrului de Nord din Satu Mare...

M. IONESCU

PEDAGOGIA faptului de viață - Un noian de șine, macaze, semafoare, vagoane, Mari mari, mici, pentru cereale...

ar fi mine și nici nu-mi dă prin cap să-mi scot blestemul asta de... dăruie de copii, se virose sub un vagon. Toamă atunci trenul se puse în mișcare...

CABLUL

ca o anumită țică a Evei intruneste sufragiile tuturor membrilor familiei. Îi enervase sîrăntica cu care fusese propusă drept singura candidată...

VICTOR BEDA



SPORT

Ne-a mai zburat o șansă...

Făceau multe calcule în legătură cu cea de-a doua șansă a naționalei aflate în cursa calificării pentru C.M. din Italia '90...

Avancronica etapei

— meciul național din 15 noiembrie, Principalul ca de selecționabilii să iasă întăriți, prin rezultate și calitatea evoluțiilor...

sive superioare. La Sibiu, Inter-miestre vizita C.S. Bazău, care în ierarhie se afla pe ur-mătoarea treaptă...

V. CABULEA

